
Ekonomi 14

Göç 6

Yatırım Eksikliği 15

Trafik ve Otopark Sorunu 1

İmar ve Plansız Kentleşme 2

Kültür, Eğlence ve Spor Tesisi Yetersizliği 5

İçme Suyu 1

İşsizlik 5

Eğitim 4

Hava Kirliliği 2

Gürültü Kirliliği 1

Altyapı Yetersizliği 8

Yeşil Alan ve Park Yetersizliği 2

Tarım Alanı Yetersizliği 3

Ulaşım Sorunu 7

Sanayi Sitesinin Olmaması 1

Konaklama Tesislerinin Yetersizliği 3
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İLÇE ALGI VE BEKLENTİ ANKETİ

ANALİZ RAPORU

AYDIN TİCARET ODASI  

Ankete Katılan Üye / Kişi = 48

GÜNDEM EKONOMİ KARPUZLU

17 ARALIK 2019 SALI

İLÇENİN EN ÖNEMLİ SORUNU

FR.40

18.06.2019

Doküman No

Yayın Tarihi

Revizyon No

Revizyon Tarihi

Ekonomi  
18% 

Göç 
8% 

Yatırım Eksikliği 
19% 

Trafik ve Otopark Sorunu 
1% 

İmar ve Plansız Kentleşme 
3% 

Kültür, Eğlence ve Spor Tesisi Yetersizliği 
6% 

İçme Suyu 
1% 

İşsizlik 
6% 

Eğitim 
5% 

Hava Kirliliği 
3% 

Gürültü Kirliliği 
1% 

Altyapı Yetersizliği 
10% 

Yeşil Alan ve Park Yetersizliği 
3% 

Tarım Alanı Yetersizliği 
4% 

Ulaşım Sorunu 
9% 

Sanayi Sitesinin Olmaması 
1% 

Konaklama Tesislerinin Yetersizliği 
4% 

Bu Ankette En Az 1 En Çok 3 Seçenek İşaretlendiği için toplam değer % 100'ün üzerindedir. 



İlçede Sanayi Sitesinin Olmaması 1

Sigorta Acentelerine Desteklemelerin Az 

Olması
1

Girdi Maliyetlerinin Yüksekliği 4

İlçe Taşımacılığında Yolcu / Öğrenci 

Sayısının Az Olması
2

Ekonomik Şartların Zorlaşması 1

Kredi Kartı Taksitli Satışlarının 

Kısıtlanması
1

Tarım İlaç Fiyatlarının Yüksek Olması 1

Yem Fiyatlarının Yüksek Olması 1

Bal Fiyatının Düşük Olması 1

Döviz Kuru Dalgalanmaları 3

Büyük Zincir Marketler 1

Sıcak Para Akışının Olmaması 2

Hayvancılık Sektöründe Faaliyet 

Gösteren İşletmelerin Modernize 

Olamayışı
1

Kar Marjının Düşük Olması 4

GÜNDEM EKONOMİ KARPUZLU

17 ARALIK 2019 SALI

Ankete Katılan Üye / Kişi = 48

AYDIN TİCARET ODASI  
Doküman No FR.40

Yayın Tarihi 18.06.2019

İLÇE ALGI VE BEKLENTİ ANKETİ Revizyon No

ANALİZ RAPORU Revizyon Tarihi
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SEKTÖRÜNÜN EN ÖNEMLİ SORUNU/BEKLENTİSİ

İlçede Sanayi Sitesinin Olmaması 
4% 

Sigorta Acentelerine Desteklemelerin Az 
Olması 

4% 

Girdi Maliyetlerinin 
Yüksekliği 

17% 

Medikal Firmalarının Dernek 
Kuramaması 

2% 
Ekonomik Şartların Zorlaşması 

4% 

Kredi Kartı Taksitli Satışlarının 
Kısıtlanması 

4% 

Tarım İlaç Fiyatlarının Yüksek Olması 
4% 

Yem Fiyatlarının Yüksek Olması 
4% 

Bal Fiyatının Düşük Olması 
4% 

Döviz Kuru 
Dalgalanmaları 

13% 

Büyük Zincir Marketler 
4% 

Sıcak Para Akışının 
Olmaması 

8% 

Hayvancılık Sektöründe Faaliyet 
Gösteren İşletmelerin Modernize 

Olamayışı 
4% 

Kar Marjının Düşük 
Olması 

17% 

Bu Ankette En Az 1 En Çok 3 Seçenek İşaretlendiği için toplam değer % 100'ün üzerindedir. 



Eğitim / Okul 6

Hayvancılık / Besicilik / Süt İşleme 8

Lisanslı Depoculuk / Soğuk Hava Deposu 2

Gıda Ürünleri ve İçecek İmalatı 2

Toptan / Perakende Ticaret Noktası 4

Sağlık / Hastane 2

Tarım / Bitkisel Üretim / Sera Bölgesi 7

Turizm / Konaklama 1

Konut / İmar / Kentleşme 3

Ulaşım / Altyapı / Otopark 6

Tarıma Dayalı Sanayi 1

Alinda Antik Kenti 1

İmalat Sanayi / Organize Sanayi Bölgesi 4

 

FR.40

Yayın Tarihi

Ankete Katılan Üye / Kişi = 48

18.06.2019

İLÇE ALGI VE BEKLENTİ ANKETİ Revizyon No

AYDIN TİCARET ODASI  
Doküman No

ANALİZ RAPORU Revizyon Tarihi

GÜNDEM EKONOMİ KARPUZLU

17 ARALIK 2019 SALI
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İLÇEDE YAPILMASI İSTENEN YATIRIM ALANLARI

Eğitim / Okul 
13% 

Hayvancılık / Besicilik / 
Süt İşleme 

17% 

Lisanslı Depoculuk / Soğuk Hava 
Deposu 

4% 

Gıda Ürünleri ve İçecek İmalatı 
4% 

Toptan / Perakende Ticaret 
Noktası 

9% 

Sağlık / Hastane 
4% 

Kültür/Eğlence/Spor/Sosyal 
Tesis 
11% 

Turizm / Konaklama 
2% 

Konut / İmar / Kentleşme 
6% 

Ulaşım / Altyapı / Otopark 
13% 

Tarıma Dayalı Sanayi 
2% 

Alinda Antik Kenti 
2% 

İmalat Sanayi / Organize 
Sanayi Bölgesi 

9% 

Bu Ankette En Az 1 En Çok 3 Seçenek İşaretlendiği için toplam değer % 100'ün üzerindedir. 



48

Seçenekler Yüzde Sayı Seçenekler Yüzde Sayı

Arttı 18 4 Artar 23 5

Aynı Kaldı 32 7 Aynı Kalır 59 13

Azaldı 50 11 Azalır 18 4

Revizyon Tarihi

Önümüzdeki 1 Yılda Kendi İşyerinizde Satışlarınız 
Ne Yönde Değişmesini Bekliyorsunuz?

Son 1 Yılda Kendi İşyerinizde Satışlarınız Nasıl 
Değişti?

Ankete Katılan Üye / Kişi 48Ankete Katılan Üye / Kişi

Doküman No FR.40

Yayın Tarihi

GÜNDEM EKONOMİ KARPUZLU

17 ARALIK 2019 SALI

AYDIN TİCARET ODASI  
18.06.2019

İLÇE ALGI VE BEKLENTİ ANKETİ Revizyon No

ANALİZ RAPORU

% 10 

% 30 

% 50 

Arttı Aynı Kaldı Azaldı

% 23 

% 59 

% 18 

Artar Aynı Kalır Azalır



48

Seçenekler Yüzde Sayı Seçenekler Yüzde Sayı

Arttı 9 2 Artar 27 6

Aynı Kaldı 36 8 Aynı Kalır 59 13

Azaldı 55 12 Azalır 14 3

İLÇE ALGI VE BEKLENTİ ANKETİ

GÜNDEM EKONOMİ KARPUZLU

17 ARALIK 2019 SALI

Son 1 Yılda Satış Karlılığınız Nasıl Değişti?
Önümüzdeki 1 Yılda Satış Karlılığınızın Ne Yönde 

Değişmesini Bekliyorsunuz?

Yayın Tarihi 18.06.2019

Revizyon No

ANALİZ RAPORU Revizyon Tarihi

Ankete Katılan Üye / Kişi

Doküman No FR.40

AYDIN TİCARET ODASI  

Ankete Katılan Üye / Kişi 48

% 4 

% 36 

% 55 

Arttı Aynı Kaldı Azaldı

% 27 

% 59 

% 14 

Artar Aynı Kalır Azalır



48

Seçenekler Yüzde Sayı Seçenekler Yüzde Sayı

Arttı 9 2 Artar 9 2

Aynı Kaldı 73 16 Aynı Kalır 86 19

Azaldı 18 4 Azalır 5 1

AYDIN TİCARET ODASI  
Doküman No FR.40

Yayın Tarihi 18.06.2019

İLÇE ALGI VE BEKLENTİ ANKETİ

GÜNDEM EKONOMİ KARPUZLU

Ankete Katılan Üye / Kişi Ankete Katılan Üye / Kişi 48

Son 1 Yılda Firmanızda Çalışan Sayınız Nasıl 
Değişti?

Önümüzdeki 1 Yılda Firmanızda Çalışan Sayınızın 
Ne Yönde Değişmesini Bekliyorsunuz?

Revizyon No

Revizyon TarihiANALİZ RAPORU

17 ARALIK 2019 SALI

% 9 

% 73 

% 18 

Arttı Aynı Kaldı Azaldı

% 9 

% 86 

% 5 

Artar Aynı Kalır Azalır



48

Seçenekler Yüzde Sayı Seçenekler Yüzde Sayı

İyileşti Daha İyi 29 6

Aynı Kaldı 24 5 Aynı 38 8

Kötüleşti 76 16 Daha Kötü 33 7

AYDIN TİCARET ODASI  

Ankete Katılan Üye / Kişi 48

17 ARALIK 2019 SALI

GÜNDEM EKONOMİ KARPUZLU

ANALİZ RAPORU

Ankete Katılan Üye / Kişi

Önümüzdeki 1 Yılda Türkiye Ekonomisi Sizce Nasıl 
Olacak?

Doküman No FR.40

Yayın Tarihi 18.06.2019

İLÇE ALGI VE BEKLENTİ ANKETİ Revizyon No

Revizyon Tarihi

Son 1 Yılda Türkiye Ekonomisi Sizce Nasıl Değişti?

% 24 

% 76 

İyileşti Aynı Kaldı Kötüleşti

% 29 

% 38 
% 33 

Daha İyi Aynı Daha Kötü



48

Seçenekler Yüzde Sayı Seçenekler Yüzde Sayı

İyileşti Daha İyi 14 3

Aynı Kaldı 14 3 Aynı 62 13

Kötüleşti 86 18 Daha Kötü 24 5

Revizyon Tarihi

GÜNDEM EKONOMİ KARPUZLU

Doküman No FR.40

Yayın Tarihi 18.06.2019

İLÇE ALGI VE BEKLENTİ ANKETİ Revizyon No

Ankete Katılan Üye / Kişi Ankete Katılan Üye / Kişi 48

17 ARALIK 2019 SALI

AYDIN TİCARET ODASI  

Son 1 Yılda İlçenizin Ekonomisi Sizce Nasıl 
Değişti?

Önümüzdeki 1 Yılda İlçenizin Ekonomisi Sizce Nasıl 
Olacak?

ANALİZ RAPORU

% 14 

% 86 

İyileşti Aynı Kaldı Kötüleşti

% 14 

% 62 

% 24 

Daha İyi Aynı Daha Kötü



Evet 22

Kararsızım 1

18.06.2019

İLÇE ALGI VE BEKLENTİ ANKETİ Revizyon No

ANALİZ RAPORU Revizyon Tarihi

Ankete Katılan Üye / Kişi = 48

GÜNDEM EKONOMİ KARPUZLU

17 ARALIK 2019 SALI

AYDIN TİCARET ODASI  
Doküman No FR.40

Yayın Tarihi

Evet 
96% 

Kararsızım 
4% 

Aydın Çıldır Havalimanı Yolcu Trafiğine 
Açılmalı mı? 



İyi 18

Fikrim Yok 3

AYDIN TİCARET ODASI  
Doküman No FR.40

Yayın Tarihi 18.06.2019

İLÇE ALGI VE BEKLENTİ ANKETİ Revizyon No

ANALİZ RAPORU Revizyon Tarihi

Ankete Katılan Üye / Kişi = 48

GÜNDEM EKONOMİ KARPUZLU

17 ARALIK 2019 SALI

İyi 
86% 

Fikrim Yok 
14% 

İlçenizdeki Kamu Hizmetlerine ve Kurum Amirlerine 
Erişim Hızı ve Çözüm Alma Yeterliliği Ne Düzeyde? 



Evet 26

Hayır 1

Fikrim Yok 2

Revizyon Tarihi

GÜNDEM EKONOMİ KARPUZLU

17 ARALIK 2019 SALI

AYDIN TİCARET ODASI  
Doküman No FR.40

Yayın Tarihi 18.06.2019

İLÇE ALGI VE BEKLENTİ ANKETİ Revizyon No

ANALİZ RAPORU

Evet 
89,66% 

Hayır 
3,45% 

Fikrim Yok 
6,90% 

Odamız Faaliyetlerinden Memnun musunuz? 

Bu Anket, Aydın Ticaret Odası Üye Memnuniyet Anketi Değerlendirme Sonuçlarına Göre Hesaplanmıştır.  



İyi 23

Fikrim Yok 3

Doküman No FR.40

Yayın Tarihi 18.06.2019

İLÇE ALGI VE BEKLENTİ ANKETİ Revizyon No

ANALİZ RAPORU Revizyon Tarihi

GÜNDEM EKONOMİ KARPUZLU

17 ARALIK 2019 SALI

AYDIN TİCARET ODASI  

İyi 
88,46% 

Fikrim Yok 
11,54% 

Odamız Hizmetlerine ve Odamız Yönetimine Erişim Hızı ve 
Çözüm Alma Yeterliliği Ne Düzeydedir ? 

Bu Anket, Aydın Ticaret Odası Üye Memnuniyet Anketi Değerlendirme Sonuçlarına Göre Hesaplanmıştır.  



TEŞEKKÜR EDERİZ.


